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1.- Si un cuadrado tiene 4 metros de lado, el perimetro y el area del mismo son:

A) Iguales y con un valor de 8.

B) Iguales y con un valor de 16.

C) Es mayor el perimetro que el area.
D) Es mayor el area que el perimetro.

2.- En trigonometria, la razéon del seno de un angulo se define como:

A) La relacién entre la hipotenusa y el cateto contiguo.

B) Cateto adyacente partido por cateto opuesto.

C) La suma de los cuadrados de los catetos.

D) La relacién entre la longitud del cateto opuesto y la longitud de la hipotenusa.

3.- ¢Cual es la pendiente entre dos curvas consecutivas cuya diferencia de altura es de
1 metro y la distancia entre ellas en un plano a escala 1:1000, es de 8 milimetros?

A) 0,085
B) 0,125
C) 0,04
D) 0,08

4.- ¢En topografia, cdmo se denomina a los tubos de madera o aluminio, con un
diametro de 2,5 cm. y una longitud que varia de 2 a 3 m, los cuales estan pintados con
franjas alternas rojas y blancas de unos 30 cm. y en su parte final poseen una punta
de acero?

A) Miras verticales.

B) Jalones.

C) Fichas.

D) Niveles de burbuja.

5.- En relacion con el bombeo de la plataforma de una carretera autondmica de calzada
Unica:

A) La calzada y los arcenes se dispondran con una misma inclinacion transversal
minima del 2% hacia cada lado a partir del eje de la calzada.

B) La calzada y los arcenes se dispondran con una misma inclinaciéon transversal
minima del 3% hacia un solo lado.

C) La calzada y los arcenes se dispondran con una misma inclinacion transversal del
1% hacia un solo lado.

D) La calzada y los arcenes se dispondran con una misma inclinacion transversal del
1,5% hacia un solo lado.

6.- La zona de servidumbre de una carretera autondmica convencional estd delimitada
interiormente por la zona de dominio publico y exteriormente por 2 lineas paralelas a la
explanacion a una distancia de:

A) 3 metros.
B) 8 metros.
C) 25 metros.
D) 15 metros.



7.- {Qué es el esponjamiento de un material y por qué ha de tenerse en cuenta?

A) Es el estado de un terreno saturado de agua, aumenta su deformacion.

B) Es la cantidad de agua que puede absorber un terreno, valor necesario para
conseguir su compactacion maxima.

C) Es el aumento de volumen de un material excavado sobre el mismo material
consolidado, se ha de tener en cuenta para calcular la produccién de excavacion
y el dimensionamiento del transporte.

D) Es la diferencia entre el peso especifico y el grado de compactacion maxima,
necesario para calcular los rellenos.

8.- Segun el PG3, en la construccion de terraplenes, los materiales se clasifican en:

A) Suelos seleccionados, suelos estabilizados, suelos tolerables, suelos marginales
y suelos inadecuados.

B) Suelos seleccionados, suelos compactados, suelos tolerables, suelos marginales
y suelos inadecuados.

C) Suelos seleccionados, suelos adecuados, suelos tolerables, suelos desechables,
suelos marginales y suelos inadecuados.

D) Suelos seleccionados, suelos adecuados, suelos tolerables, suelos marginales y
suelos inadecuados.

9.- ¢Qué funcidon desempeian los drenes profundos?

A) Mantener el firme anclado al terreno.
B) Sustituir a las cunetas.

C) Rebajar la capa freatica.

D) Reforzar el firme.

10.- La rotura de la emulsidon se debe a:

A) El contacto entre el arido y la emulsion.

B) Se rompen las microesfersas de vidrio.

C) Formacion de mdédulos de betun pegados al arido.
D) Evaporacién del agua por calor.

11.- Son elementos caracteristicos de la unidad de bacheo:

A) Una hoja curva y una hoja en cufia de angulo variable.
B) Cuba de betun y mezcla.

C) Cuba de ligante y cajén de almacenamiento de aridos.
D) Cuba de hormigdén mas equipo de extendido de arido.

12.-Una carretera de firme rigido es:

A) No existen carreteras con firme rigido.

B) Aquellas constituidas de aglomerado asfaltico.
C) Aquellas constituidas de hormigon.

D) Aquellas constituidas de macadam.



13.- El ensayo de los Angeles se emplea para medir en los aridos su:

A) Dureza.

B) Coeficiente de deslizamiento.
C) Adhesividad.

D) Plasticidad.

14.- En una carretera, segun la Instruccidn de carreteras Norma 8.1 IC Senalizacion
vertical, las sefiales de advertencia de peligro se colocan, en general:

A) Entre 50 y 100 metros antes del peligro que anuncian.
B) Entre 100 y 150 metros antes el peligro que anuncian.
C) Donde se encuentra el peligro que anuncian.

D) Entre 150 y 250 metros antes del peligro que anuncian.

15.- Para la absorcion de productos derivados del petrdleo, grasas o aceites,
depositados sobre la calzada o arcenes, la solucion mas rapida y efectiva es la
extensién de:

A) Sepiolita.

B) Arena.

C) Cloruro sédico.
D) Gunita.

PREGUNTAS DE RESERVA

16.- Segun la Orden de 27 de diciembre de 1999 por la que se aprueba la Norma 3.1-
IC.Trazado, de la Instruccion de Carreteras, el trazado en planta de un tramo se
compondra de la adecuada combinacién de:

A) Recta, curva circular, curva de transicién y clotoide.
B) Recta y curva circular.

C) Recta y curva de transicion.

D) Recta, curva circular y curva de transicién.

17.- Cuando el espesor del pavimento es superior a 8 cms. suele ejecutarse en dos
capas diferentes que reciben el hombre de:

A) Capa de rodadura y capa intermedia.
B) Capa superior y capa inferior.

C) Capa superior y capa de rodadura.
D) Capa inferior y capa de rodadura.

18.- En las labores de conservacién en las carreteras aragonesas, ¢qué dos tipos de
bases granulares nos podemos encontrar?

A) Macadam vy terraplén.

B) Terraplén y pedraplén.

C) Betun y zahorra.

D) Macadam y zahorra artificial.





